

---

## **В Новосибирске и Красноярске сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили Всероссийскую выставку «Без срока давности»**



В Новосибирске и Красноярске сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили Всероссийскую выставку «Без срока давности», посвященную сохранению памяти о трагедии мирного населения – жертвах нацистских преступников.

Выставка открылась 8 февраля 2021 года и проходит в 63 регионах страны. Ее открытие было приурочено к 75-летию со дня выступления главного обвинителя от СССР Романа Андреевича Руденко на Международном военном трибунале в Нюрнберге.

В его выступлении впервые был озвучен весь масштаб зверств нацистских преступников на оккупированной территории СССР. Из его выступления мир впервые узнал об объеме преступлений нацистов против мирного населения на советской территории. Приведенные факты военных преступлений нацистов стали одними из основных материалов, которые легли в основу обвинительного приговора Нюрнбергского трибунала.

На выставке представлены документы и фотографии, свидетельствующие о преступлениях нацистов:

---

массовых уничтожениях мирного населения, условиях жизни в оккупации, лишениях и голоде, преступлениях против детей и других преступлениях.

Необходимо помнить о трагических периодах нашей истории и наша задача сохранить историческую правду о Великой Отечественной войне и память о Подвиге советского народа.

*09 марта 2021*

*Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1547127>*